
 

 

 

Για 8η συνεχή χρονιά η Fischer απένειμε το Βραβείο Κοινού Fischer, 

 στο Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου  

 

Η «Υπόσχεση της Αυγής» ήταν η ταινία  που «κέρδισε» φέτος το κοινό 
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Η Fischer, η πιο σινεφίλ μπίρα, έδωσε το παρών για μία ακόμη χρονιά στο 19ο 
Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου και για 8η συνεχή χρονιά ήταν αυτή που 
επιβράβευσε τη δημιουργία και ήρθε κοντά στη γαλλική κουλτούρα απονέμοντας το 
Βραβείο Κοινού Fischer. Πιστή στο ραντεβού της με τον γαλλικό κινηματογράφο, η 
μπίρα Fischer απένειμε στο πλαίσιο της τελετής λήξης το «Βραβείο Κοινού Fischer» 
στην ταινία «Η Υπόσχεση της Αυγής» σε σκηνοθεσία του Eric Barbier και διανομέα στην 
Ελλάδα την εταιρία Feelgood Entertainment.  

Η διαδικασία της ψηφοφορίας του κοινού ήταν αυτή που ανέδειξε την ταινία που 
μαγνήτισε τα βλέμματα των θεατών και έκλεψε τις εντυπώσεις, ανάμεσα στις γαλλικές 
παραγωγές του διαγωνιστικού τμήματος που προβλήθηκαν κατά τη διάρκεια του 19ου 
Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου. Οι κάλπες του Βραβείου Κοινού Fischer που 
στήθηκαν έξω από τις αίθουσες του Δαναού, του Άστορ και του Γαλλικού Ινστιτούτου 
Αθηνών γέμισαν και την φωνή των θεατών. 

Για 9 ημέρες, δεκάδες μοναδικές γαλλόφωνες κινηματογραφικές παραγωγές ταξίδεψαν 
το κοινό. Ο ρυθμός φέτος δόθηκε ξεκάθαρα από την κομψότητα και την υψηλή αισθητική 
που εκφράστηκαν μέσα από το αφιέρωμα «Μόδα & Κινηματογράφος» που τράβηξε τα 
βλέμματα των σινεφίλ και όχι μόνο. 
 
Η τελετή λήξης, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 28 Μαρτίου στον κινηματογράφο 
Δαναό, συνοδεύτηκε με την προβολή της ταινίας «Απόψε που κοιμάσαι ; » της 
Αλεξάνδρα Λεκλέρ.Την τελετή λήξης του 19ου Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου 
τίμησαν με την παρουσία τους πολλές σημαντικές προσωπικότητες του διπλωματικού 
και πολιτιστικού χώρου όπως ο Πρέσβης της Γαλλίας κ. Chistophe Chantepy και τα μέλη 
της κριτικής επιτροπής του φεστιβάλ, o συγγραφέας Αλέξης Σταμάτης, η δημοσιογράφος 
Έφη Φαλίδα, η ηθοποιός Δάφνη Πατακιά, η μουσικός Μόνικα Χριστοδούλου και ο 
σκηνοθέτης Πέτρος Σεβαστίκογλου. 
 
Ο Marketing Director της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κ. Laurent Delmouly, ο οποίος έκανε 
και την απονομή του βραβείου κοινού Fischer, δήλωσε: «Όπως φαίνεται, η τέχνη του 
κινηματογράφου παραμένει ένα σταθερό σημείο αναφοράς στις ζωές όλων μας. 
Εξάλλου, η αιώνια ερώτηση σχετικά με το αν η ζωή ακολουθεί το σινεμά ή το σινεμά τη 
ζωή, φαντάζει πάντα επίκαιρη. Το να ενώνεις, λοιπόν, διαφορετικές κουλτούρες και 
έθνη, όπως επίσης και καλλιτέχνες με διαφορετικές οπτικές σε αυτούς τους δύσκολους 
καιρούς, είναι μία πράξη τόλμης που δεν γίνεται να την θεωρούμε δεδομένη αλλά πρέπει 
να την προωθούμε και να την αναγνωρίζουμε όπως της αρμόζει». Απονέμοντας το 
Βραβείο Κοινού Fischer, ευχαρίστησε για άλλη μια φορά τη διοργάνωση και 
αναφέρθηκε στην χαρά της Fischer να συμμετέχει σε εκδηλώσεις και δρώμενα που 
αφορούν την έβδομη τέχνη.  

Το πάρτι συνεχίστηκε στο bar-restaurant Balthazar όπου οι σινεφίλ έκλεισαν με ιδανικό 
τρόπο την φεστιβαλική τους περιπλάνηση, απολαμβάνοντας όμορφες μουσικές και 



παγωμένες Fischer. Έτσι, η Fischer και το φεστιβάλ ανανεώσαν το ραντεβού τους για 
το 2019. 
 
 

 

Fischer, It’s About Taste 

#FischerBeer #ItsAboutTaste 

www.fischerbeer.gr  
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